
День #13, казино
ДОЛ Электроник, где-то под Костромой, 15 июля 2017

Задача 13G. Главные точки [1 sec, 256 mb]

Дано множество 𝑇 точек на плоскости.
Требуется выделить минимальное множество точек 𝑆 ⊆ 𝑇 такое, что для любой точки

𝑎 ∈ 𝑇 существует точка 𝑏 ∈ 𝑆, такая что 𝑎𝑥 6 𝑏𝑥 и 𝑎𝑦 6 𝑏𝑦.

Формат входных данных
В первой строке вводится число 𝑛 (1 6 𝑛 6 500 000) — количество точек.
В следующих 𝑛 строках задано по два числа 𝑥𝑖 и 𝑦𝑖 (−109 6 𝑥𝑖, 𝑦𝑖 6 109) — координаты

точки.

Формат выходных данных
В первой строчке выведите число 𝑘 — количество точек в множестве 𝑆.
Дальше должно следовать 𝑘 чисел — индексы точек, которые вошли в ответ.
Точки нумеруются с единицы.
Если ответов несколько, выведети любой из них.
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